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TABLE DE CONCERTATION
DES AINES DE PORTNEUF




C.P 3009, Saint-Basile (Québec) G0A 3G0

Courriel : tableainesportneuf@outlook.com
418-873-0059

FORMULAIRE DE DEMANDE POUR DEVENIR MEMBRE RÉGULIER
SVP, ÉCRIRE EN LETTRES MOULÉES
Nom :









Téléphone : 








Adresse courriel :









Adresse postale : 










Je, 





 
 ,  suis une personne âgée de 55 ans ou plus


Nom en lettres moulées 
résidant dans une municipalité de la MRC de Portneuf. Je m’intéresse à l’amélioration du sort des aînés et je partage la mission et les objectifs de la Table de concertation des aînés de Portneuf.
Je m’engage à respecter les règlements généraux de l’organisme.

Je suis conscient(e) que le conseil d’administration de la Table se réserve le droit d’accepter ou de refuser ma demande d’adhésion.

En foi de quoi, j’ai signé la demande ce 

 jour de 



 20


Signature 
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TABLE DE CONCERTATION DES AÎNÉS DE PORTNEUF
Devenir membre régulier :
Devient membre régulier de la TCAP, toute personne aînée ayant un lieu de résidence dans une municipalité de la MRC de Portneuf si elle satisfait aux conditions décrites aux règlements de l’organisme.
Un membre régulier a le droit de participer à toutes les activités de l’organisme, de recevoir les avis de convocation aux assemblées générales annuelles ou extraordinaires des membres, d’être présent à ces assemblées, d’y prendre la parole et d’exercer son droit de vote en plus de recevoir l’information destinée aux membres.
Si vous êtes intéressés à vous impliquer dans des dossiers qui concernent les aînés résidant sur le territoire de la grande région de Portneuf, si ce n’est que d’apporter votre appui aux actions qui seront mises de l’avant par la Table de concertation des aînés de Portneuf (TCAP), nous vous invitons à devenir « membre régulier »  de notre organisation.
Votre adhésion contribuera à donner plus de poids à notre regroupement qui vise à être un lieu d’échange et de concertation afin que les personnes aînées de Portneuf puissent unir leurs voix, mieux faire connaître leurs besoins et participer activement à la réalisation des projets qui les concernent.
