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Pour publication immédiate

COMMUNIQUÉ

	« 	Où sont passés mes rêves de retraite? »

Saint-Basile, 8 avril 2022 – La Table de concertation des aînés de Portneuf (TCAP) en collaboration avec des comédiens bénévoles, les membres de la Table des organismes pour contrer la maltraitance envers les aînés de Portneuf présenteront ce projet, sous forme théâtrale interactive, afin de sensibiliser, informer et outiller les aînés et leurs proches sur les diverses formes d’intimidation, d’abus et de maltraitance auxquelles peuvent être confrontées les personnes aînées de la MRC de Portneuf. Tous les citoyens portneuvois, en particulier les aînés, les membres de leur famille et les représentants des organismes concernés sont invités à y participer.

La vie que nous menons aujourd’hui et le contexte actuel peuvent nous faire vivre des moments plus difficiles. Une diminution de nos capacités physiques ou cognitives, l’isolement, la méconnaissance des ressources et le vieillissement sont quelques-uns des facteurs qui conduisent vers une certaine vulnérabilité. Les personnes vulnérables sont plus à risque d'être victime de maltraitance. Qu'entendons-nous par maltraitance? C'est lorsqu'une personne pose un geste singulier ou répétitif ou lorsqu'il ne pose aucune action appropriée, que le tout se produit dans une relation où il devrait y avoir de la confiance et que cela cause du tort ou de la détresse chez l'aîné. Nous y retrouvons différents types de maltraitance tels que l'abus financier et de droit, le harcèlement, l'intimidation, la violence psychologique, verbale et physique, etc. La présentation « Où sont passés mes rêves de retraite? » a pour but de démystifier l’intimidation ainsi que les divers types de maltraitance aux aînés et leurs proches tout en favorisant la concertation entre les intervenants œuvrant auprès d’eux. L’interaction directe, les échanges d’informations, de coordonnées et de références des organismes locaux et régionaux permettront au public d’avoir des réponses concrètes et d’être mieux outillé.  

Cette présentation de quatre sketchs et d’interactions avec le public d’une durée d’une heure trente sera présentée gratuitement dans 8 municipalités de la région de Portneuf. La première représentation aura lieu le 26 avril à 14 h 00 à la Maison des bâtisseurs à Pont-Rouge. Les représentations se termineront le 15 juin 2022 à Cap-Santé pour souligner la Journée mondiale de la lutte contre la maltraitance des aînés. Pour connaître les dates et lieux des présentations, nous vous invitons à visiter le site de la Table de concertation des aînés de Portneuf www.ainesportneuf.com et cliquez sur « Nos actions/dossiers en cours » ou écrivez à tableainesportneuf@outlook.com. Ce projet est financé par la Caisse du Centre de Portneuf et le Ministère de la Santé et des Services Sociaux.
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